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Η εορτή του Προφήτη Ηλία στον Ίναχο Αργολίδος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πανηγυρικά και με κάθε λαμπρότητα ο Ίναχος Αργολίδος τίμησε τον Προφήτη 
Ηλία, στο ομώνυμο εκκλησάκι που βρίσκεται στο λόφο της Παναγίας της 
Βαρσέκας. Η θέα από το εξωκλήσι μαγευτική, βλέπει κανείς το κάμπο του Άργους 
,τις Μυκήνες ,τον αρχαιολογικό χώρο του Νέου Ηραίου ακόμα και το κάστρο 
Παλαμήδι στο Ναύπλιο .Τον πανηγυρικό εσπερινό τέλεσε ο πρωτοπρεσβύτερος 
πατέρας Θεοδόσιος Μπονταίτης μαζί με τους ιερείς πατέρα Δημοσθένη και π. 
Κωνσταντίνο .Το εκκλησάκι αυτό είναι χτισμένο από το 1967 από την προτροπή 
του ιπταμένου τότε κ. Μαλτέζου από το Άργος, προκειμένου να ικανοποιήσει ένα 
προσωπικό του τάμα προς τον Προφήτη Ηλία. Το ναύδριο αυτό συντηρήθηκε με τις 
προσωπικές παρεμβάσεις των κατοίκων του Ινάχου .Πρόκειται για έναν μικρό 
επίγειο παράδεισο που μπορεί κανείς από εκεί να απολαύσει την καταπληκτική θέα 
,να δει το ηλιοβασίλεμα ,να δροσιστεί λίγο κάτω από τα μεγάλα πεύκα , αλλά και 
να πιει παγωμένο νερό από την πηγή .

Ο προφήτης Ηλίας ήταν γιος του Σωβάκ και καταγόταν από τη Θέσβη της 
περιοχής Γαλαάδ και ανήκε στην φυλή του Ααρών. Όταν γεννήθηκε, ο πατέρας του 
είδε μία θεία οπτασία: δύο άνδρες λευκοφορεμένοι τον ονόμαζαν Ηλία, τον 
σπαργάνωναν με φωτιά και του έδιναν φλόγα να φάει. Τότε ο πατέρας του, πήγε 
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στα Ιεροσόλυμα και αφού περιέγραψε την οπτασία στους ιερείς, εκείνοι του είπαν 
ερμηνεύοντας την οπτασία, ότι ο γιος του θα γίνει προφήτης και θα κρίνει το 
Ισραήλ με δίκοπο μαχαίρι και φωτιά.

Ο Προφήτης άσκησε το προφητικό του χάρισμα επί 25 έτη. Προείπε την έλευση του 
Χριστού στην γη 816 χρόνια πριν. Ήταν τόσο μεγάλη η πίστη του, που κατέβασε 
τρεις φορές φωτιά από τον ουρανό, σταμάτησε την βροχή και ανάστησε νεκρούς. 
Με την φωτιά μάλιστα έκαψε τούς στρατιώτες που είχε στείλει ο βασιλιάς Οχοζίας 
για να τον συλλάβουν. Στο όρος Χωρήβ είδε τον ίδιο τον Θεό, διέσχισε τον 
Ιορδάνη με την μυλωτή του και τέλος ανελήφθη με άρμα πυρός. Επίσης παρέστη 
στην Μεταμόρφωση του Χριστού μαζί με τον Μωϋσή.
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